11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2012 12:01:03

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaua: 23.01.2012 08:41:52

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/254199/answer/254252




3mpaBcTByiiTe! OOpa3oBaHKe TaKUX MaJlbIX Ppa3MepOB He MOXKET BHI3HIBATh BHIPaKeHHOM O0IH.
OOpaTtuTech K JOKTOpPaM, Hy>KHO UCKaTh OPYTYI0 IPUUYUHY



